

國都還之後

首屆國慶紀念

本縣盛大慶祝

下午召開民衆大會情況熱烈
講競賽成績良好

十月十日(雙十節)為我國國慶紀念日，本縣大民會支部、暨宣傳委員會、為擴大慶祝、曾召集各機關舉行籌備會、今日上午十時，在夫子廟模小操場、舉行熱烈國慶紀念慶祝大會，計到外賓、警備隊村田中尉、憲兵隊及學校師生、青年團員、民衆、不下千餘人，屆時開會、行禮如儀、首由宣委會楊主席委員主席報告開會意義後、即由中外來賓、相繼致詞、直至十二時許、遊行街市一週後、始行散會、並於下午二時，在民衆教育館、舉行小學生演說競賽大會、參加各小學生、莫不精神飽滿、言詞流利、成績頗佳、當場情況、尤稱熱鬧、茲將大會秩序、及演說競賽結果誌錄于後

大會秩序
小學生演說
競賽結果
國慶紀念
國父建國遺志
競賽結果
第十名朱國順、以上除前五名有特獎外、其參加人選、均有獎勵贈送云。

句容縣報

陳希周題

周章

第二六四號

句容縣政府發行

地 方 新 聞

句容縣政府發行

報

紙

一

期

長

告

廣

刊

例

特種

(第一版)

每期

每行

三角

三行起碼

普通

(第三版)

每一期

每方

一元

長期面議

半

全

年

二

半

年

一

月

一

枚

每

月

二角

零售

一份

銅元

六枚

每月

十二角

幸言價

零售

一份

銅元

六枚

每月

一角

零售

一份

銅元

六

社論 紀念國慶母負國慶 士心

自國父孫中山先生聯合一般愛國愛國的志士，抱定大無畏的精神，不折不撓的毅力，在困苦紛沛之中，不顧任何犧牲奮鬥的結果，才有大中華民國的產生，也就是具有悠久歷史的值得吾人慶祝的這國慶紀念日的誕辰。

但自民國締造以來，倏忽已經二十九年，在這二十一年的過程中，莫不在禍亂相循，困苦艱難的氛圍中挨延着，所以國父孫先生臨終時，以「革命尚未成功，同志仍需努力」相勸吾輩後死者，在此短短的十四字當中，是多麼含着無限的期待與殷望？

不幸的中日事變發生，是孫先生意料不到的事情，在天之靈，看着他締造的民國，幾頻危亡，人民流離顛沛，國土國力喪失殆盡，雖逢此盛有國慶日，恐怕也要老淚縱橫，唉聲嘆氣哩，雖然目下處境，加倍困難，而吾人應本着誠父的

遺訓，以革命的精神，來克服一切的一切。當此戰亂之餘，國步艱難之際，吾人慶祝國慶紀念之日，除必須具有革命的精神，追遵國父的遺訓而外，更應深切明瞭汪主席「罪已的精神」之意義，及和平建國責任之重大，而汪主席何以有此「罪已的精神」？就是不徒事怨天尤人，而要對主義有確切不疑的信念，有積極的精神，而要對主張有確切不疑的信念，有積極的精神，再要認清自己的弱點，避免自己的短處，再善用自己的長處，盡其在我的努力，這些吾人才算負起和平建國的責任，換句話說：就是吾人對這樣責任重大的事業，不能徒唱高調，而要實行去做，這就是罪已精神的意義。

中國自辛亥雙十節以後，確有不少的憂國志士，以革命的精神，行使各階段的革命方法，希望中國走上近代的途徑，雖然如此，中國有進步

嗎？唉，在不斷的內戰，與國際情勢不利的狀態

之下，一切的新生機，當然不能發榮滋長，一般

族所共棄的。再環顧國內外的現勢，日德意已重

結同盟，英美法協國，勢必也有攻守的協定簽訂

，這樣，是啓示吾人，歐戰的趨勢表面上的暫告

，國府還都後的一切措施，莫不本着外謀和平

，內求統一為建國工作之前提，故新四軍之驅逐

人民，藍衣社暴徒之暗殺和運的僕員。均是妨害

和平，破壞建國的行動，實是國家的罪人，為民

已民主政治的新階段，今後應集中在一個領袖

，即積極的從事實施憲政的準備，因為中國政治

已入民主政治的新階段，今後應集中在一個領袖

政院會

滬市長遇害逝世

呈請國府准予公葬

擬設立郵政總局籌備處

國府命令

魯省教育廳

社教人員登記完竣

經考試結果錄取十七名

魯建廳

協議離婚事

情因我倆自結婚後感情日破趨並實

在不能同居現雙方自願協議離婚

得雙方家長同意及憑同證人證明自即日起脫離夫婦關係

嗣後男婚女嫁各聽自由是日王氏津貼賈芳壽禮洋陸拾元

正當場憑證交由賈芳壽收訖自立離婚字據後兩不相擾各

不反悔此係我倆自行情願並非勉強勒迫永無異言恐口無

憑特此登報聲明諸希

協議離婚人賈芳壽

李慶祥謹啓

由京返蚌

緣於日前往鎮江途中遇險致將句容縣第
三〇七一號縣民證一張又私章一枚(李慶
祥)同時遺失遍尋無着縣民證除向縣府補領私章另刻

李慶祥謹啓

武漢紓靖主任

即分赴中日各機關訪問

者甚衆葉氏下機後、旋

乘機抵漢、到機場歡迎

續昭垂不幸在滬遇害

故市長宗耀、生前政

公葬、請公決案、決議

通過、二參過部諸

逝世、擬呈請國府准予

公葬、請公決案、決議

通過、二參過部諸

續昭垂不幸在滬遇害

故市長宗耀、生前政

公葬、請公決案、決議

晉謁汪主席聆訓

參加赴日慶典代表團

報告事項

宣讀第三十次會議

任免事項

一、院提、本院參事李

、內政部陳部長提

、擬請呈虧胡儼、彭濤

、爲本部科員案、決議

彬充任案、決議、通過

請任命顧世勳爲監察院科

員、應照准、此令、

據軍事委員會呈稱、據

監察院院長梁鴻志、呈

請任命顧世勳爲監察院科

員、應照准、此令、

據軍事委員會呈稱、據

蘇浙皖綏靖軍總司令部

、呈報無湖地區獨立營

營長夏明才剿匪陣亡、

轉請明令褒揚、從優撫

恤、應予褒揚、併即交

久歷戎行、累著戰功、

此次率軍剿匪、忠勇奮

發、殉職捐軀、至堪悼

惜、應予褒揚、併即交

所有各區黨部、業

、災害等六種、調查表式

、以省令各市縣、查填

具報、俾作策劃改進之

根據云、

中華民國二十九年九月

廣州市教育局

籌設市立圖書館

中央社廣州 九日

電) 廣州市教育局、爲

輔助通俗教育起見、特

現有番禺學宮地址、頗

爲寬敞、甚屬適合、業

經交涉就緒、允予撥用

惟該處房舍間有破壞、

須待修理、教育局特將

該處繪圖估價修葺、趕

於三星期內竣工、而圖

書館即於此時組織成立

中華民國二十九年九月

美國防委員殷克牛特演說

句容縣政府佈告 第 號

案奉

江蘇省政府建設廳建字第 二三五五號訓令內開：

合格人員，均經分別

派往各縣工作

茲再續辦

第三次登記，除分行並登報通告外，合行檢發通

告。

令仰該知事遵照，布告週知。爲要！此令！

計發本廳第二次登記通告一紙奉此。合行抄錄通

知。

此佈

計抄粘江蘇省建設廳第二次登記通告

中華民國二十九年九月

美國防委員殷克牛特演說

討論事項

一、院長交職、上海市

審批、爲專員兼、決議、

通過、

滬、爲專員兼、決議、

通過、

交郵大禮堂、席間競賽交錯、賓主盡歡、

迄七時許始散、

辭出、晚六時、出席各院部會歡宴於外交部

、代表、對友邦之特長、更加考察、俾資借

鏡、後由趙團長

致答、謂謹當遵從

主席訓誨、不敢有負此行云、至五時許始

歸、並請各院部會歡宴於外交部

、代表、對友邦之特長、更加考察、俾資借

鏡、後由趙團長

致答、謂謹當遵從

主席訓誨、不敢有負此行云、至五時許始

